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ПРОТОКОЛ №12 
засідання приймальної комісії 

Одеської державної академії будівництва та архітектури 
від 14 травня 2024 року 

Присутні: Ковров А. В., Ажаман І. А., Кровяков С. О., Петрищенко Н. А., 
Лапіна О. І., Костюк А. І., Дзюба С. В., Піщева Т. І., Гара О. А., Суханов В. Г., 
Гедулян С. І. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Щодо затвердження форм проведення вступних випробувань для

вступників до академії у 2024 році. 
1. СЛУХАЛИ: щодо затвердження форм проведення вступних

випробувань для вступників до академії у 2024 році. 
Ковров А. В. – голова Приймальної комісії, доповів: 
1.1. Відповідно до визначення терміну «вступне випробування» 

Порядком прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2024 році, 
затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 06 березня 2024 
року №266 та зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14 березня 2024 
року за №379/41724, із змінами та доповненнями, внесеними наказами 
Міністерства освіти і науки України від 15 березня 2024 року №326 (далі – 
Порядок), пропоную: співбесіди, творчі конкурси, фахові іспити для 
вступників, які приймають участь у конкурсі на місця за кошти державного 
замовлення, проводити у очному форматі (для вступників, які зареєстровані та 
перебувають на ТОТ – у дистанційному форматі за зверненням таких категорій 
вступників); для вступників, які приймають участь у конкурсі на місця 
виключно за кошти фізичних та/або юридичних осіб, – у очному або 
дистанційному форматі за зверненням вступника. 

ВИРІШИЛИ: співбесіди, творчі конкурси, фахові іспити для вступників, 
які приймають участь у конкурсі на місця за кошти державного замовлення, 
проводити у очному форматі (для вступників, які зареєстровані та 
перебувають на тимчасово окупованих територіях – у дистанційному форматі 
за зверненням таких категорій вступників); для вступників, які приймають 
участь у конкурсі на місця виключно за кошти фізичних та/або юридичних 
осіб, – у очному або дистанційному форматі за зверненням вступника. 

Голова  
Приймальної комісії    Анатолій КОВРОВ 

Відповідальний секретар 
Приймальної комісії           Сергій ГЕДУЛЯН 


